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Aufgabe 1: Fußballspiel 
dd 

Bei einem Fußballturnier bekommen Mannschaften:  

3 Punkte für einen Sieg, 1 Punkt für ein Unentschieden, 0 Punkte für eine 

Niederlage. Der FC Energie hat 11 Punkte. Was ist die geringste Anzahl von 

Spielen, die der FC Energie gespielt haben kann? 

dd 

 

Aufgabe 2: Fahrrad fahren 

 

Sonja ist von Buchendorf vor 2 Stunden weggefahren und jetzt beim Schild 
angekommen. Jetzt fährt sie mit der gleichen Geschwindigkeit nach 

Lindendorf weiter. Wie lange braucht sie dafür?  

 

Aufgabe 3: Bruch 
dd 

Welcher Bruch ist nicht gleich groß wie alle anderen? 
dd 

a) 1/2           b) 2/8           c) 1/4           d) 4/8 

 
dd 

Aufgabe 4: Kastanien verteilen 
 

Franz verteilt an seine 18 Mitschüler Kastanien. Der einen Hälfte 

schenkt er je 2 Kastanien, der anderen Hälfte je 3 Kastanien. Wie viele 

Kastanien verteilt er insgesamt? 
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